

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гратат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Листа приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
за вложенем оплати
почтової.

Рекламаці! незапеча-
вані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції леввників
пасаж Гавемана ч. 9 і
в п. в. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(З Делегацій. — Справа чесько-німецької угоди. —
Росія а Японія. — Криза в Сербії).

Мадярські обструкціоністи зачинають вже й в Делегаціях робити всілякі труднощі. В комісії для воєнної маринарки угорської Делегації зажадав дел. Вереш відročеня нарад над бюджетом маринарки, доки міністер війни не представить свого становища в справі воєквоів; бесідник жадав також вясненя, чи в будучности намірене всть збільшене флоту. Дел. Околчаній підпер се жадане. Комісія по довшій дискусії ухвалила не відкладати нарад а тоді делегати Кубіній і гр. Вільчек заявили, що в виду того не возьмуть участи в дальшій спеціальній дебаті. Забирав голос також заступник команданта маринарки і остаточно бюджет ухвалено.

Про необовязуючі до нічого переговори, які ведуть ся межі правительством а Чехами в справі усуненя чеської обструкції, довідуе ся „Alldeutsche Kong.“ що слідує: Переговори, о ході котрих пос. Жачек здавав звіт на засіданню парламентарної комісії молодческого клубу, не минули вольсім безуспішно. З чеської сторони ставлено яко головні жаданя на перше місце заведено чеського язика яко урядового в спра-

вах внутрішніх і основане чеського університету на Мораві. В послідніх часах прийшло до того ще яко третє жадане підвишене помочи державної для тих чеських округів, що потерпіли від нещастя елементарних. Що-до жаданя в справі заведеня чеського внутрішнього язика урядового і що-до помочи для потерпілих, то правительство заявило ся готовим згодити ся на то, але що до основаня чеського університету на Мораві то зажадали, щоби сю справу поки що відложити на пізнійше. Позаяк заведено внутрішнього чеського язика урядового в дорозі розпорядженя — каже згадана газета дальше — стрітило би опір Німців, то всть намір сповнити се бажане в той спосіб, щоби можна обминути Німців. Президент міністерів яко управитель міністерства справедливости має по просту наказати президентам виспих судів краєвих в Празі і Берні, щоби они в тих повітах, в котрих німецьке населене виносить менше як 20 процент, уживали також і у внутрішній службі чеської мови та ставили єї на рівні з німецькою. Рівночасно обіцяло ся правительство, що дасть потерпілим достаточну поміч, але до того потребує призволеня такого парламенту, котрий би був здібний до праці, а крім того обовязало ся ще спонукати Німців в чеськім соймі до того, щоби они в справі за-помог для потерпілих не робили обструкції. Положене на далекім Вєході дійшло вже

до того, що сталось би хйба щось надзвичайного, як би вже тепер не прийшло до війни між Росією а Японією. Вчєра около 2 год. пополудни наспіла з Петербурга вельми сензаційна вість о зірваню дипломатичних відносин межі Росією а Японією. Дотична депеша з Петербурга з датою 7 с. м. звучить:

„Правительств. Вєстник“ оголосив слідуєщу циркулярну депешу, вислану вже 6 лютого міністром справ заграничних Лямсдорфом до представителів Росії за границєю: Японський посол вручив з припорученя свого правительства царському урядови ноту, в котрій подає до відомости, що Японія рішила ся здержати від дальших переговорів і відкликати з Петербурга японського посла з персоналом посольства. Внаслідок того приказав цар, щоби російський посол в Токіо з цілим персоналом посольства вніхав безпроволочно зі столиці Японії. То поступоване токійського правительства, котре навіть не зажадало доки наспіє вислана сими днями нота царського правительства, звалоє на Японію цілу одвічальність за наслідки, які можуть настати внаслідок зірваня дипломатичних відносин межі обома правительствами.

6)

ОБРАЗКИ З ДАЛЕКОГО ВСХОДУ.

(Після Руд. Цабеля, Гессе-Вартелга і др. зладив
К. Вербин.)

(Дальше).

Що до характеру Корейців то погляди суть поділені. Більша часть подорожних, що мали нагоду пізнати Корейців ближше і ліпше, хвалить їх отвертість в поступованю, їх щирість і рідку у иньших народів вірність в дружбі. Люди з низшого стану суть загально статочної і спокійної вдачі та бувають честні і вірні, але з другої сторони иноді й дуже люті і завзяті; в своїй ненависти до чужинців перевищають ще Хівців, але з другої сторони, коли видять, що чужинець для них справді прихильний і щирий, то слухають єго як діти і мають велике довіре до него. Та й висші урядники суть в обході з чужинцями чемні і ввічливі, але у них вже не видко тої отвертости, яка пробиває ся на кождім кроці у простих людей.

Корейці живуть не звичайно умірно. Звичайним їх напитком то рід горівки з рижу, але они ще не запивають ся, бо європейської горівки майже ще не знають. Що до сухої поживи, то кажуть, що жолудок Корейця може єї змістити в собі далеко більше як Хівці або Японці; однакж через чотирнайцять днів по-

похороні короля не вільно їсти мяса. В противности до своїх сусідів Хівців їдять Корейці не патичками, але ложками вистругавими з дерева, хоч в декотрих сторонах уживають і патичків до набирания мяса подобно як у нас видок.

Житє родинне у Корейців всть дуже розвинене і тісно звязане з цілим народним житєм. Як батько родини має у себе дома найвисшу і безвзглядну власть, так найвисшу і безвзглядну власть в місті має мандарин, в провінції намістник цісаря, а в краю сам цісар, котрий уважає ся батьком цілого народу і яко такий кладе собі за обовязок дбати про свій нарід не спускаючись на самих урядників. Цивільне правліне передає він своїм намістникам і мандаринам а справи війскові генералам, котрі однакж подобно як і в Хіні стоять під цивільною власттю. Мандарини низшого степеня носять нагрудники з двома лебедями а урядники війскові нагрудники з двома тиграми. Міністри убирають ся в чорні або червоні одежі з подібними віданакими як мандарини. Цісар і цісарєва носять червону одежу а цісар має ще на грудех і на плечах та на обох раменах вишитого змийа або відзнаку своєї власти.

Але найважнійшою характеристикою Корейців — а в тім годять ся описи всіх подорожних — всть їх незвичайна лїнивність, котру треба уважати за найважнійшу причину упадку народу та єго зависимости від хінської держави через кількасот літ. Віймку творять хйба може лиш самі жєнщини, котрі мусять

не лиш живити мужчин, але й лагодити длї них одежу. Тота незвичайна лїнивність то найбільша характеристика виспих станів в Корея Корейський достойник не хоче навіть сам ходити. Коли такому достойникови прийде ся де їти по сходах, то єго веде двоє слуг; один держить єго а другий підносить єму ноги і ставить на ступені, щоби він, борони Боже, не змучив ся, підносячи сам ноги. Коли прийде там, де хотів, то слуги поправляють на нїм одежу і саджають єго та витягають єму ноги так, як єму найвигіднійше сидїти, подають люльку на довгім цибуєї і всажують в рот, при чім він хйба лиш тільки потрудить ся, що отворить губи. Без люльки Корєєць не може обїйти ся. Чим довшій у неї цибух, тим більший достойник єї властитель. Курити люльку на довгім цибуєї належить до доброго тону.

Віра Корейців то мішанина всего, але в головних своїх моральних основах она така сама як і в Хіні — наука Конфуція, опєрта на щирій, безкористовній любові, котра каже: „Діти повинні в домі своїх родителів плекати щирю любов і як братя вибачати всім людям. Они повинні уважати на свої діла і бути отвертими і щирими в своїх словах і ділах супротив кожного. Коли то все добре сповнять, то лишав ся їм ще досить часу украшати свого духа та виучувати ся всілякої роботи. Правдивий чоловік не повинен ніколи прогрішити ся проти обовязків людскости і треба, щоби піддавав ся їм навіть в найповажнійших і найтемнійших хвильх свого житя. Ваша наука

Наслідки сего зрива дипломатичних відносин меж обома державами не повинні бути довго на себе чекати і коли в останній хвили не стане ся щось несподіваного. На всякий случай можна скорше сподівати ся, що тепер заговорять пушки, бо як Японія так і Росія стоять уперто при своїм і дальші переговори не довели до нічого. Тепер ще лиш питає, чи шанси війни ліпші? На се, розумів ся, трудно дати відповідь; але коли вважити всі відносини, то можна би сказати, що вони для обох держав однакові і змінилися би хаба тоді, коли би одній або другій стороні станули до помочи які інші держави. Кажуть — і то певна річ, що за Японією стоїть Англія і Сполучені Держави північної Америки, але чинно вони не виступлять. Росія має безперечно опір не лиш у Франції але й в три державні союзи, іменню же в Австрії і Німеччині, але й ці держави не виступлять чинно, отже в евентуальній війні будуть рішати о своїй судбі лиш сама Росія і сама Японія.

Сербський король Петро все ще не може знайти собі президента міністрів і людей, котрі хотіли би обняти спадщину по Груїчу, а сам Груїч не хоче вертати. Показує ся тепер, що безпосередною причиною уступлення Груїча було заадане російського посла Муравєва, щоби давні заговорники були усунені з дворської служби і оточення короля аж до часу, коли має ся відбутися дворський бал. Отже до всіляких парламентарних трудностей прийшла ще й ся і Груїч подав ся до димісії, не подаючи вразно причини. Тепер веде ся борба, але не о основи політики лиш о особи: хто має стати міністром. Серед сеї борби стоїть король безрадно і здаєсь, що не позістане ему иншої ради, як лиш покликати Пасича і розв'язати скупшину.

Нехай буде в тім, щоби мати серце праведного і любити ближнього як себе самого. Нехай вам буде досить того, щоби поживати ся жме нею рижу, напийти ся чистої води і спочити, підложивши руку під голову. Богач і учений то такі як тот хмара, що не має місця для себе, бо вітер її гонить і розриває. — Як видимо, то така наука, котрій і у нас ніхто не смів би спротивити ся. Образований Кореєць держить ся ві вірно, гордиться нею і старає ся після неї поступати, але темні маси народу не знають майже нічого о тій науці і вірять по свому.

Найбільше розширена у Кореї віра у вандрівку душі, в пекло і чорта а відтак в сонце і зьвізди. Попри то у всіх верствах народу єсть велика забобонність. Найрозумніший Кореєць вірить бодай в тоту казку, що на острові Цізі Ціон (Квельцарт) зродило ся з матери землі трох мужичин, котрі пібрала ся з трома жінками, що припили до них на сьвятім кораблі і що від тих перших людей розмножились другі, з котрих утворив ся весь нарід на Кореї. Вірять також в якийсь камінь з божою написею, котрий здержує море; коли би хтось той камінь відсунув від берега Кореї, то море залило би цілий край. Інша повірка каже, що мішанана тигрового мяса з потовченою мідію надає чоловікови сили слона. На щастє наказує правительство окремим законом уживати тої страви, хоч лиш по тій мудрив причині, що люди так сильні як слони, могли би статись небезпечними державі.

Замітно ще й то, що у Кореї стрічають ся подібні повірки і забобони, як і в інших сторонах у нас в Європі. Розбите зеркала значить нещастє, а гніздо ластівки під стріхою означає щастє. Коли хтось вечером побачить паука, то се значить для него, що якийсь приятель прийде в гостину. Коли сорока скрегоче зрана перед хатою, то се дав надію на якусь

Н О В И Н И.

Львів бж 8-го лютого 1904.

— Краєва Рада шкільна зорганізувала 1-кл. школу в Кривчи, турчаньського округу і в Полянци, коросняньського округу; — перемінила: 6-кл. жіночу школу в Стрию на 3-кл. виділову з 4-кл. народною; 1-кл. на 2-кл. школи: в Черлянах, городецького округу, в Саджавці, надвірняньського окр., в Цівні і Камінці вел., коломийського окр., в Цівні і Камінці вел., коломийського окр., в Тарнівці, лелиського округу і в Тростянці, бережаньського округу. — Посади руско-кат. катехитів заведено: в 5-кл. муж. школі в Ходорові і в 4-кл. муж. школі в Рожитові. — Кр. Рада шкільна прийняла до списку книжок, дозволяючи до ужитку в жіночих ліцеях і інших середних школах з рускою викладною мовою п. з. „Ал. Стефан: Учебник французської мови, I. На основі німецького видання за дозволом автора зладив др. В. Щурат. В Перемислі 1903“.

— Земля на продаж. Адвокат др. Натан Левенштайн (Львів, ул. 3 мая 11) оголошує, що яко завідатель конкурсної маси б. п. Сев. бар. Бруницького продає в дорозі оферт добра: Заліщицького мієго і старі. Жаравка, Добровляни, Ведриківці, Филінче, Ганчарова Гора і Звиняче; — разом до 5120 моргів разом зі всіма господарськими і мешкальними будинками. Вадня 100.000 К. Оферти отварає ся дня 8 марта с. р. Купуючий має прийняти на себе довг 2 мільони кор. в Банку гіпотечнім.

— Конкурс розписав виділ повітової ради в Дрогобичі на посаду окружного лікаря в Мединічах з платнею 1200 К і додатком на поїздки 630 К річно. До того округу належить 20 громад з населенєм 24.477 осіб. Подана вносити можна до 15 марта с. р.

— Курс для анальфебетів отворено з початком грудня м. р. в Вербівці ко о Городенки заходом місцевого пароха. Науки уділяє п. Букалович, управитель школи зі сусіднього села Сороки.

— Німецький цісар Вільгельм вїздить за яких 10 днів в подорож на Середземне море на своїм яхті „Гогенцолерн“. Подорож буде тревати до 40 днів. Цісар запросив до товариства директора поліції з Кільної.

добру вість. Коли в хаті піде лоскіт від того, що якась деревляна знадоба пукне, або коли ніж впаде на землю остриєм кінцем проти когось, то се єсть зловіщий знак. Але кінця ножа після вїрваня Кореїців навіть сам чорт боїть ся. Дятого коли в хаті лежить мерлець, то всі ножі розкладають остриями кінцями до надворку, щоби чорта відстрашати.

Деякі звїрята мають у Кореїців особлившу ласку. Вірова, наймудрішого із птиц, шанують дуже задля его мудрости, а лебедя за дя его лагідности і любови до своїх молоденьких. Гуска уважає ся образом любови і супружчої вірности. В північних сторонах Кореї виучують медведів робити воляку позиточну роботу. Пес не має в Кореї великого значіння, але зато печеня з песього мяса уважає ся за великий присмак.

Вихованє молодежи відбуває ся подібно як і в Хіні. Діти мають віддавати родителям як найбільшу честь. Коли син говорить до батька або матери, то стає на коліна. Хоч би він був вже й в літах, то все ще єсть его обовязком заводити батька або матір до хати, постелити постіль і взагалі робити їм всяку прислугу. Наука зачинає ся вже від 6 року і триває звичайно до 22 або 24. Хлопці ходять на науку до якогось учителя а дома учать ся під доглядом батька.

Вихованє жєнщин єсть дуже просте; їх учать головно того, щоби уміли мужчинам сподобати ся та були їм преданні. Від них вимагають непорочности, делікатности і „пахучого“ духа. „Жінка то цвітєка“ — кажуть в Кореї. Жінка дятого вбирає ся, перфумує ся, полоче собі по кільканайцять разів на день рот і чистить зуби мішаниною мюшуса з хінським тушом, від чого зуби забирають синю краску — в очах Кореїця найбільша краса. В 7 році відлучають дівчата від хлопців і від тої пори живуть они лиш між жєнщинами, аж доки не від-

— Смерть троїх дітий. Із Скалату доносять: Мішанка Богдановичева вийшла з дому на годину і замкнула в хаті трое дітий (5- і 3-літні і 9-місячну в колиці). Коли повернула домів, всі трое дітий лежали мертві на землі, а хата була повну диму. Дим взяв ся з клоца, яке стояло за печию і запалило ся.

— Нещастна пригода. Оногди в полудне машиїст зелїзничий Кароль Сгиранка пересуваючи вози на зелїзничій стації в Перемислі, переїхав переходячого півперек шиї робітника Мартина Максима. Колеса машиї відгяли нещастному лїву руку коло рамени, а крім того зломилу ему праву ногу. Максим перевезений до шпиталя, вскорі там помер.

— Експлозия в каварни. Тамтого вторка навістило страшноє нещастє гостий каварні de France в Рогноуос. Жінка властителя каварні пішла із запаленою свїчкою до ачителєвого приладу, який функціонував не зовсім добре. Наслідком сеї неуваги був страшний вибух, який висадив у воздух цілу каварню з єї мешканцями. При свїтлі смолокиїв добувано з трудом нещасних із під звалищ. Наперед найдено властителя каварні, его жінку і вісімнайцятилітню доньку. До пиятніці видобуто 7 трунів і 17 ранених. Деякі так дуже поранені, що мабуть не видужають. Чи під звалищами нема ще більше убитих — ще рішучо не провірено.

— Де найбільше золота? На конгресї амеканьських банкірів, що відбув ся недавно в Сан Франціско, предложив директор валпінгтонської дирекції менніці Роберт цікаві поясненя на питанє: в яких державах є найбільше золота? Після звіту и Роберта в Европі нагромаджена переважна часть монетарного золота, хоч она сама продукує дуже мало золота. Засоби золота європейських держав були в минулім році ось такі: Франція мала золота 947 мільонів доларів, Німеччина 763, Росія 746, Англія 528, Австро-Угорщина 283, Італія 101, Іспанія 79, Швайцарія 30, Бельгія 19½, Голляндія 18½, Данія 15½, Швеція 17, Румунія 9½, Норвегія 8, Португалія 5, Сербія 1¼, Болгарія 1¼, Греція ½ мільона доларів. Загалом вартість монетарного золота європейських держав вносила 3176 мільонів доларів, а в Сполучених Державах 1.277,382.651 доларів. З того виходить, що Сполучені Держави мають далеко більше золота, як котра з європейських держав, але за те Европа, взята яко цілість, має его півтора разів більше.

дадуть ся. Коли же дівчина віддаєть ся, то майже ніколи не видять иншого мужчини як лиш свого чоловіка. Але так буває лиш у вищих станах; жєнщини низших станів мусять тяжко працювати і не мають часу строїти ся.

Родителі самі старають ся і дбають о то, щоби їх діти пібрала ся, а будучі супруги не знють о тім нічого більше як хаба лиш то, що вже назначений день весіля. Одруженє уважає ся в Кореї за подію найбільшої ваги і значіння, за рід обовязку і кождей мужчина мусять ожєнити ся та ще до того й за млоду. Задачаю родителів єсть вишукати для свого сина добру й миленьку дівчину, бо то й піле єї віно, яке она вносить свому чоловікови; такого віна, як у нас, в Кореї не дають і навіть не знають. Многожєнство єсть в Кореї законом дозволенє, але дуже рідко хто має більше як єдну жінку. Торжєство вїнчаня відбуває ся в домі молодої і то перед вїтарем застєленим червоною сукном, на котрім межє двома свїчками намальована гуска — образ супружчої вірности. Супруги, котрі по найбільшій часті першай раз тут видяють ся, подають собі взаїмно чарку вина і тим зазначають, що від тепер належать до себе аж до смерти. Яко грамоту вїнчаня подають їм звиток паперу звязаний ниткою, до котрої на однім кінці привязаний гачок, заціплений в папір. Се має значити, що молода пара належить від тепер до себе так, як той гачок і нитка. Додати ще потреба, що гачок, уживаний при сїй церемонїї, єсть такий, як той, що его уживають до удок. По вїнчаню переносить ся молода жінка до дому родителів свого мужа. По смерти мужа не вільно їй другий раз віддати ся.

Причини японсько-російського спору.

Зриванє дипломатичних відносин меж Росією а Японією, о чім доносимо нині на

Золото у всіх інших краях земної кулі, се в Австралії, південній Америці, Індії, Японії і Африці цінить ся загалом на 479 мільйонів доларів.

— **Учительська семінарія в Бучачі.** На просьбу громади міста Бучача о заснування в тім місті женьської учительської семінарії, відповіла краєва Рада шкільна, що основана женьської семінарії було би получене з великими перепонами. За те основана мужьської семінарії не представляло би таких перепонов, бо правительство відноситься прихильно до справи творення мужьських учительських семінарій у вській Галичині. Супротив сего репрезентация Бучача постановила внести просьбу о заснування мужьської семінарії, що тим легше дасть ся перевести, бо можна її помістити в васильянським будинку, де передше находила ся народна школа і Гімназія.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 8 лютого. Від вчора заборонено в австрійських урядах телеграфічних висилати шифровані депеші до Японії.

Петербург 8 лютого. Японський посол видає до Берліна а англійський амбасадор обнімає оборону інтересів японських горожан.

Лондон 8 лютого. Цілий правильний рух кораблів між Японією а Кореєю здержано.

Харбін 8 лютого. Секретар японського консуляту в Владивостока занепокоїв Японців мешкаючих вздовж залізниць так, що они як найскорше продають своє майно, ховають товари і втікають до Японії.

Нью-Йорк 8 лютого. На тутешній біржі спали цінні папери дуже значно по причині наспівшої вісти о вибуху війни між Росією а Японією.

Лондон 8 лютого. Тутешня преса доказує, що нема надії удержання мира. Японія має з початком сего тиждня вручити ультиматум а в короткім часі опісля виповість війну. Японська

іншим місці, зробило можливість російсько-японської війни так близькою, що поперед всего мусимо розповісти про ті причини, які довели до спору між Росією а Японією, а відтак і висказати, які суть відносини між Японією, Кореєю і Хінною, бо те все при вибуху війни буде відгравати важну роль і потрібне конче для зрозуміння дальших подій.

Причини японсько-російського спору лежать глибоше, як би то на першій погляд здавало ся. То не розходить ся лиш о саму Корею або Манджурію. Як би лиш о то розходило ся, то поправді Японія не мала би навіть права мішати ся до поступованя Росії супротив сих країв, бо преці они до неї не належать. Та й самі матеріальні інтереси Японії в сих краях не грають так великої ролі, щоби їх не можна полагодити в мирній дорозі і треба аж задля того вести війну. То розходить ся о питання, хто має верховити на далекім Вєході, чи Росія чи Японія, а се іменно єсть для Японії питанням її великодержавного життя.

В переговорах, які доси вели ся в Петербурзі і Токію, Росія предклядала і готова була згодити ся на то, щоби полуднева Корея остала ся під впливом Японії, але задала за то, щоби її фактична власть в Манджурії була признана і щоби полуса, мабуть аж на 50 миль від границі широка, відділяла Корею від Манджурії а то віби для того, щоби уникнути всяких неограничених спорів. На то не хотіла Японія пристати. Росія обовязала ся була до 8 жовтня 1903 р. уступити ся з Манджурії, тимчасом їй то ані при думці не було і она старала ся ще лиш більше укріпити свою власть не лиш в Манджурії, але й свій вплив в Кореї та взагалі на цілім далекім Вєході. Японія мусіла девити ся на то, як Росія від многих літ її коштом розширяє свій вплив у вській Азії по-раз більше, а се викликало остаточно обаву Японії о своє ествовање.

фльота має плисти в сторону як Порт-Артур, щоби спонукати російську фльоту до борби.

Константинополь 8 лютого. Межи двома альбанськими громадами Долиново і Сєзлі прайшо до спорів а з того до абройної бійки, в котрій згануло 10 людей а 8 єсть поранених.

Ст. Франціско 8 лютого. Консулят японський потверджує чутку о покликаню Японців мешкаючих за границею. Вже в середу мають они вергати домів. Вість тота зробила на Японцях велике вражінє.

НАДІСЛАНО.

Контора виміни

п. к. уприв. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найточнішим курсам денним, не числячи ніякої провізії.

— **Важне для катехитів і народних учителів.** Дуже потрібний і хосенний при науці релігії в народних школах є „Практичний провідник для катехитів,“ одобрений Митр. Ординариятом і Радою шкільною краєвою. В трьох частях того провідника є виложений практично предмет релігії для шістьох степенів науки а евентуально для чотирох клас. Хто учить релігії в народних школах або і приватно, повинен мати ту книжку. Набути можна в книгарні Шевченка і Ставропигійській по ціні 4 К 80 с. за всі три часті. Для народних учителів є знижена ціна на 3 К, але лиш у о. Евгения Гузара ул. Камніана 15, у Львові.

Японія вже від многих літ була завжди змушена робити услуги Росії. Коли Росія збирувала значне острова Сахаліну для себе, змусила в 1875 р. японське правительство замінити той остров за меншою вартостю острови Курилі. Коли опісля російському посольству в Токію удало ся по великих заходах набути кусень землі і побудувати там величаву церков, величавішу як навіть сама цєсарська палата, се Японцям знов не сподобало ся і укріпляло в них той погляд, що Росія хоче конче запанувати навіть над самою Японією. Се викликало було вже тоді таке невдоволенє в японським народі, що коли в 1891 р. теперішній цар а тодішний наслідник престолоа поступив був підчас своєї подорожі на далекий Вєхід також до Японії, японські газети стали доказувати, що він приїхав лиш для того, щоби оглянути край а опісля його забрати. Тим викликали були они таке невдоволенє в краю, що якийсь японський поліційан виславий до удержуваня порядку в глибині краю підчас подорожі тодішнього царевича, сам постановив був царевича убити і кинув ся на него з шаблею в руді та вранив так, що цар ще до нині має на собі сліди той рани.

То минуло ся і забуло ся. Приїшла хінсько-японська війна. Японія побидила і мала право використати ту побіду. Держави європейські не допустили до того, а проводила в тім Росія, котрій віби то ходило тоді о удержанє мира. Ба, опісля набула Росія Порт-Артур та зробила з него кріпость першого степеня, а відтак взяла ся будувати залізницю через Манджурію, що ще більше укріпило Японію в тім переконаню, що Росії розходить ся лиш о то, щоби она могла розширити своє панованє на далекім Вєході.

(Дальше буде).

Повідомляє ся Р. Т. Всєч. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвищі ціни за старі ризи церковні, капи, дальматики, як також всяку церковну утвар.

Дирекция промислового музея.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 жовтня 1903 після середно-європ. часу.

посл. особ.		Зі Львова	
відходить		День	
	6:22	До Станиславова, Підвисокого, Потутор	
	6:45	" Лавочного, Мужача, Борислава	
	6:30	" Підволочиск, Одесь, Бродів, Гусятина	
	6:43	" Підволочиск в Підзамча	
8:25		Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	8:35	" Відня, Хирова, Стружа	
	9:05	" Лавочного, Калуша, Борислава	
	9:15	" Янова	
	9:25	" Самбора, Хирова	
	9:40	" Бєляця, Сокала, Любачева	
	10:35	" Черновець, Дєлятина, Потутор	
	10:40	" Тернополь, Потутор	
1:50		" Підволочиск в гол. двірця	
2:04		" в Підзамча, Гусятина	
2:40		" Іцкал, Гусятина, Керешмеє, Калуша	
2:50		" Кракова, Відня, Хабівки	
	3:05	" Стрия, Сколього лиш від 1/8 до 3/8	
	3:25	" Рашева, Любачева	
	3:40	" Самбора, Хирова	
посл. особ.		До Львова	
приходить		День	
12:45	4:10	До Кракова, Відня, Берліна	
2:51		" Іцкал, Бужарешту, Чорткова	
	6:05	" Станиславова, Жидачева	
	6:15	" Кракова, Відня, Берліна, Хирова	
	6:40	" Лавочного, Мужача, Хирова, Калуша	
	7:05	" Сокала, Рави рускої	
	9:20	" Підволочиск в Підзамча, Бродів	
	10:42	" Іцкал, Чорткова, Заліщик, Дєлятина	
	10:55	" Кракова, Відня, Івогча	
	11:—	" Підволочиск, Бродів в гол. двірця	
	11:24	" в Підл., Грималова, Заліщик	
	11:05	" Стрия	
	11:11	" Жовки (лиш що неділі)	

посл. особ.		До Львова	
приходить		День	
	6:10	З Кракова	
	6:20	" Черновець, Іцкал, Станиславова	
	7:35	" Самбора, Хирова	
	7:40	" Янова на гол. дворець	
	7:45	" Лавочного, Борислава, Калуша	
	7:35	" Підволочиск на Підзамча	
	7:55	" " гол. дворець	
	8:55	" Кракова, Відня, Орлова	
	9:55	" Стрия	
	10:55	" Ярослав, Любачева	
	11:15	" Станиславова, Потутор	
	1:25	" Янова на гол. дворець	
1:30		" Кракова, Відня	
1:40		" Іцкал, Станиславова, Чорткова, Заліщик	
2:15		" Підволочиск на Підзамча, Гусятина	
	4:35	" Стрия, Самбора, Борислава	
2:30		" Підволочиск на гол. дворець, Гусятина	
	5:06	" " Підзамча	
	5:30	" " гол. дворець	
	5:55	" Сокала, Бєляця, Любачева	
	5:50	" Кракова	
	5:40	" Черновець, Жидачева	
посл. особ.		Ніч	
приходить		Ніч	
12:20	10—	З Самбора, Сявока	
2:31		" Черновець, Заліщик, Дєлятина	
	3:09	" Кракова, Відня, Орлова	
	3:30	" Тернополь, Грималова на Підзамча	
	6:20	" Тернополь, Грималова на гол. дворець	
8:40		" Іцкал, Підвисокого, Ковова	
	9:50	" Кракова, Відня, Пешту, Сявока	
	9:20	" Іцкал, Чорткова, Гусятина	
	10:02	" Підволочиск, Бродів, Коичимєць на Підл.	
	10:40	" Лавочного, Калуша, Борислава	

ЗАМІТКА. Пєра нічна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. разо Час середно-європейський від львівського о 36 мін. В місті видають білєти їзда: Агенция Ст. Соколовського в пасажі Гавсманн ч. 9 від 7 разо до 8 вечером, а білєти звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзд і т. п. бюро інформаційне ц. ж. залізниць державних (ул. Красїцьких ч. 5 в подвірю, сходи II. дєвері ч. 52, в годинах урядових від 8—3 а в свєята від 9—12).

За редакцію відповідає Адам Крековський

приймає пренумерату і оголошення до всіх днів-
нирів краєвих і зарубіжних.
До "Народної Часописи" і "Газети Львівської" може
приймати оголошення виключно лише за віденців.

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,
СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

Головна агенція Дневників

Агенція Дневників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
пренумерату і оголошення до
всіх краєвих і за-
рубіжних. В тій агенції на-
копують ся також головні
склади і експедиція "Варшав-
ського Тижневника ілюстро-
ваного". До "Народної Часо-
писи" і "Газети Львівської"
може приймати оголошення
виключно лише за віденців.

"ПРИЧАСТЕ"
представляючий
образ комуністичний
Адже вважавши

Важлива образа 55x65 цтм.
в природних краєках.
Важлива образа 6 корон разом
з почтовою пересилкою.
Набути можна у
Антоні Хойнацького
Львів, ул. Руска ч. 3.

"ДНІСТЕР"
Товариство взаїмного кредиту

Позички у віденській агенції на 5 1/2% і 1% долатку на
кошти адміністрації, за предложем документів
сплату позичок розкладає догладно на рати до 10 літ. Сума
позичок інтсубулованих і за порукою 1,239,243 К.
Членом може бути тільки забезпечений тривало в "Дністрі"
від отню.

У віденській агенції вноситься 50 К, вписове 2 К. Число чле-
нів 2,391 в 2,501 у віденській на 125,050 К.
Вкладки щомісяці приймає "ДНІСТЕР" і опроцентує на
4% Сума вкладає на 1,256 книжочках
1,103,333 К.

ЧИСТИЙ ВИСК розкладає ся частію на дивіденду для членів.
частію на публічні добродійні цілі: на
церкви, бурси, вахорони, школи і т. д. На
ці цілі роздано до тепер в товаристві
кредитного 10,840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок у віденській Дирекції і віденці.

МІД знаменитий,
десертний,
кураційний, в вясноті
пастки в квіт. лише 6 корон
тако. Бода медова найліпше
средство на лице. Даром бро-
шурку у-ра Ісаєвського о меді
варто перепитати, каляте!
КОРІНЕВИЧ, ем. ул. Іванчани.

Аптека в Королівці
поручає
В. АМЕРГАНДА
АРПЕНСЬКІ ГРУДІ ЗІВА.
Віде ті, виторговані в на-
дзвіжнихх ростях альпійських,
перевешають всі до тепер
уживані віде, грудні сиропи і
тим подібні препарати своїми
успіхами. Наслідком того они
просто неопінені при калію,
рачяних болячих легких і про-
воля відітнових, при кашлю,
хрипці і всіх дурних подібних
векучах. Споліє у ж и в а :
горсть віде, тих, вапаров ся
в шквалі кипити води і тоді
відвар не ся в літні стані
рано і вечером.

Ціна 50 сот.